Прокуратура Карачевского разъясняет: «Можно ли продавать безалкогольное пиво и энергетические напитки несовершеннолетним?»

В соответствии с пп. 11 п. 2 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" (далее - Закон об обороте алкогольной продукции) запрещена розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания несовершеннолетним. Розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним влечет административную ответственность по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП, а при неоднократной продаже - уголовную ответственность по ст. 151.1 УК РФ. Розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, совершенной неоднократно, признается розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда оно считается подвергнутым административному наказанию (примечание к ст. 151.1 УК РФ).
С 01.03.2025 установлен запрет на продажу несовершеннолетним безалкогольных тонизирующих напитков, в том числе энергетических, на федеральном уровне (ст. 2 Федерального закона от 08.08.2024 N 304-ФЗ "О запрете продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним и о внесении изменения в статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации".
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